

Jegyzőkönyv

A szerv neve: Magyar Teqball Szövetség

Az ülés céljának megnevezése: Elnökségi ülés

Az ülés időpontja:2021. szeptember 21. 16.00

Az ülés helye: 1146 Budapest, Olof Palme sétány 6.

Az ülésen jelen vannak az alábbi személyek:

1. dr. Janó Márk elnök
2. Veres Péter elnökhelyettes
3. dr. Farkas Attila Erik ügyvéd
4. Ruzsinné Tílesch Judit
5. Petri Zsófia – később csatlakozott az üléshez
6. dr. Bársony Farkas – hamarabb távozott az ülésről
7. Nagy Zoltán
8. Varga Balázs
9. Tóth Tamás
10. Szepessy Róbert

Az elnökségi ülést vezeti: Veres Péter elnökhelyettes

Jegyzőkönyvvezető: Szepessy Róbert

Jegyzőkönyv hitelesítő: Tóth Tamás

Felvezetés

Veres Péter elnökhelyettes köszönti az Elnökség tagjait és megállapítja, hogy az Elnökség határozatképes.

Napirendi pontok:

1. A MATESZ Dopping szabályzatának módosítása
2. A MATESZ stratégiai tervének időarányos megvalósításáról szóló bizottsági vezetői beszámoló
3. A MATESZ 2021. évi költségvetésének módosítása
4. A MATESZ szövetségi kapitányának megválasztása
5. A MATESZ sportigazgatójának megválasztása
6. Tagfelvétel
7. Egyebek

Elnökhelyettes úr a napirendi pontokkal kapcsolatos javaslatot szavazásra bocsátja. Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadja a napirendi pontokat.

Javasolja, hogy a jegyzőkönyv vezetésével bizzák meg Szepessy Róbertet.

A javaslatot szavazásra boesátja.

Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadja a jegyzőkönyvvezető személyét.

Javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítésével bizzák meg Tóth Tamást.

A javaslatot szavazásra boesátja.

Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítő személyét.

1. napirendi pont: A MATESZ Dopping szabályzatának módosítása

Veres Péter elnökhelyettes elmondja, hogy a korábban már elfogadott dopping szabályzat néhány pontban módosul és átadja a szót dr. Farkas Attila ügyvéd úrnak, aki ismertette a változásokat.

Ruzsinné Tilesch Judit elnökségi tag kérdésére, hogy melyek ezek a változások?

dr. Farkas Attila Erik ügyvéd elmondja, hogy a mintavétel levételének protokollja megváltozik, valamint probléma esetén az eljárási rend. Létrejött a független doppingbizottság, elsőfokú döntési fórumként. Korábban egy tagot delegálhatott a HUNADO, most már nem delegálhat tagot, illetve nem volt állandó bizottság, hanem a szövetségek delegáltak egy-egy tagot egy ügyhöz.

Ruzsinné Tilesch Judit elnökségi tag kérdése, hogy a kötelezettsége a Magyar Teqball Szövetségnek továbbra is fennáll-e a HUNADO felé a programjaink egyeztetéséről?

dr. Farkas Attila Erik ügyvéd válasza: Természetesen igen.

Tóth Tamás elnökségi tag kérdése: Mi történik abban az esetben, ha egy más sportágban is igazolt sportoló megbukik egy doppingvizsgálaton, az hogyan érinti a mi szövetségünket?

dr. Farkas Attila Erik ügyvéd válasza, hogy az adott sportoló adott versenyengedélyét érinti, és ellenőrzés alá fog kerülni.

Veres Péter elnökhelyettes kérdése, hogy más sportágban vizsgálaton megbukott versenyző esetén, ki értesíti a Magyar Teqball Szövetséget az esetről.

dr. Farkas Attila Erik ügyvéd válasza: Ennek a kérdésnek még utánajár.

Ezt követően Veres Péter elnökhelyettes megkérdezi, hogy van-e bármilyen észrevétel a javaslatokkal kapcsolatban.

Nincs és egyéb kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Veres Péter elnökhelyettes szavazásra teszi fel a MATESZ Dopping szabályzatának módosításáról szóló napirendi pontot.

Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökhelyettes javaslatát.

1/2021. (IX.21.) számú MATESZ Elnökségi határozat

Az elnökség 8(gondolom itt még nem volt jelen Zsófi) igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúan elfogadta a MATESZ Dopping szabályzatának módosításáról szóló napirendi pontot.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

2. napirendi pont: A MATESZ stratégiai tervének időarányos megvalósításáról szóló bizottsági vezetői beszámolók

Veres Péter elnökhelyettes először szót ad Tóth Tamásnak.

Tóth Tamás elnökségi tag elmondja, hogy az egyesületfejlesztési stratégiában korábban célként kitűzött 55 db tagszervezetet és 295 db grassroots egyesületet szerettek volna elérni és aktivizálni 2021-ben. Jelenleg 26 (ekkor még nem volt meg a tagfelvétele a 27. tagnak) tag és 83 grassroots egyesület tartozik a szövetséghez. Az elképzelések meg nem valósulásának egyik oka, hogy a Fiteq által működtetett club development programok befagytak és január elsejével az asztalt adó programok leálltak. Emiatt nem tudtak tagszervezeti jelölteket megszólítani, egy esetleges felvételre. A tagszervezeti felvételek inkább egyedi megkeresések után valósultak meg.

Sportszakmai dokumentációt készítettek, amely edzéseket és edzéselemeket tartalmaz, labdarúgó egyesületek számára, illetve olyan egyesületeknek, akiknek nem a teqball az elsőszámú profilja. Ehhez kapcsolódott volna a Fiteq által biztosított asztaltámogatási program.

Bársony Farkas közreműködésével megkezdődött egy együttműködés az MLSZ Pest Megyei Igazgatóságával, de a folyamat időráfordítás hiánya miatt nem jutott még el oda, amilyen potenciál ebben rejlik. Közel 100 klubbot lehetne elérni ezen a vonalon.

Bársony Farkas elnökségi tag jelzi, hogy Gödöllő kiemelt központ lett az MLSZ struktúrájában, és a Pest Megyei Igazgatóság is odaköltözött. Jelezték neki, hogy várják a MATESZ megkeresését. Javasolja, hogy vegyék fel a kapcsolatot Rózsavölgyi Sándorral, egy jövőbeni esemény szervezésére.

Tóth Tamás elnökségi tag további, a Fiteq által létrehozott programokról elmondja, hogy a professional club támogatásokat teljesen megszüntették, míg a pro club támogatásokat kérdés, hogy folytatni fogják-e.

Veres Péter elnökhelyettes tájékoztatja az Elnök urat, a pro klub fejlesztés résztvevőiről és időtartamáról.

Tóth Tamás elnökségi tag folytatja a korábban tervezett célok ismertetését, amelyben 3 pro klub szerepelt volna, illetve minden tagszervezet számára professional klub támogatás biztosítása. Ezek megvalósulására jelenleg nincs esély, ami sajnos nagyban befolyásolja az egyesületvállalási kedvet.

Ruzsinné Tilesch Judit elnökségi tag kiegészíti a beszámolót azzal, hogy a stratégia kidolgozásának időszakában még működtek a Fiteq támogatási elképzelései, ezért ezek figyelembevételével készült el a koncepció.

dr. Janó Márk elnök elmondja, hogy véleménye szerint egyesületfejlesztésről önmagában beszélni nem sok értelme van, mivel minden egymásra épül, ezért szükség van az átlátható versenyrendszerre, médiamegjelenésre, ami generálja az egyesületek fejlődését.

Veres Péter elnökhelyettes ezt követően szót ad Ruzsinné Tilesch Juditnak

Ruzsinné Tilesch Judit elnökségi tag elmondja, hogy a szabályzata szerint, előzetesen kiküldte az elnökség tagjainak az előterjesztéseket. A kiadások a terveknek megfelelően, egyenletesen érkeznek, viszont a bevételek jelentős csúszással állnak rendelkezésre. Jelezte, hogy a Feltörekvő Sportágak támogatására kapott hétmillió forint a tegnapi nap folyamán megérkezett a szövetség számlájára, amelyből a kintlévőségek egy részét már sikerült is teljesíteni. Ez az összeg csak és kizárólag az utánpótlás fejlesztési programra költendő. A megtartott edzőtábor szállításának költsége rendezésre került, viszont a megvásárolt sportszer csomag még nem.

dr. Janó Márk elnök úr kérdése, hogy hogy áll a nyolcmillió forint működésre fordítható támogatás?

Veres Péter elnökhelyettes tájékoztatja az Elnök urat, hogy az ehhez szükséges dokumentációk összegyűjtése folyamatban van. Valamint az MVM-hez további hárommillió forint támogatáshoz szükséges dokumentumoké is.

Ruzsinné Tilesch Judit elnökségi tag tovább folytatja a beszámolóját. A kiadások tekintetében elmondja, hogy racionálisan, a durva és jelenleg nem létfontosságú kiadásokat kerüli a szövetség. Ami problémát jelent, az a humán erőforrással kapcsolatos bérszámfejtés. Eddig csak februárról és márciusról érkezett számla, így nem lehet pontos összeggel számolni erre az amúgy is magas összeget jelentő tételre. Judit szerint erre a tervezett havi húszezer forint helyett, hatvanezer forinttal kell számolni. Emellett a banki kiadások is emelkedni fognak, nyolcvanezer forintról százhatvanezer forintra.

dr. Janó Márk elnök jelzi, hogy kérni fog egy tételes listát az EMMI-től, hogy mire lehet a sportszakmai támogatásokat elszámolni.

Ruzsinné Tilesch Judit elnökségi tag válaszol, hogy ezt úgy beszélte meg az illetékes hölgygel, hogy beküldi mikre lenne szükség és azt fogja átnézni.

Veres Péter elnökhelyettes tájékoztatja az Elnök urat, hogy január 1-től a nemzetközi versenyeken szereplő játékosok a pénznereményének eloszlása úgy fog kinézni, hogy 50% a játékosé, 40% a játékost foglalkoztató klubbé, és 10% azé a szövetségé, ahová a játékost foglalkoztató egyesület tartozik. Így a magyar játékosok az eddigi challenger kupákon 1600 dollárt gyűjtöttek a MATESZ-nek, és ez a szám az év végéig, többek között egy jó VB szerepléssel, elérheti az 5000 dollárt. Ennek az összegnek a felhasználása nincs megkötve. Továbbá elmondja, hogy tárgyalásban van a Docler cégesoport bérszámfejtési feladatait ellátó céggel, a költséghatékonyabb bérszámfejtési lehetőségekről.

Bársony Farkas elnökségi tag jelzi, hogy távoznia kell az ülésről, előtte azonban az elnökség egyhangúan elfogadja Tóth Tamás és Ruzsinné Tílesch Judit bizottsági beszámolóit.

Veres Péter elnökhelyettes ezt követően szót ad Szepessy Róbertnek

Szepessy Róbert elnökségi tag elmondja, hogy a februárban elkészített stratégiai tervben, a felnőtt szakághoz kapcsolódóan, milyen célok kerültek meghatározásra. Tömegbázisnőveléssel kapcsolatban a közterületen telepített asztalok számának növelése volt a cél. Ezen asztalok számáról azonban pontos adatbázis még nincs, viszont létrejött egy platform, ahol rögzíteni lehet a telepített asztalokat a Google térképen. Infrastruktúra fejlesztéssel kapcsolatban elmondja, hogy a régióközpontok kialakításához szükség lenne többfunkciós, saját létesítményekre, ez azonban jelentős támogatás nélkül, egyelőre nem reális. Sportszakember képzéssel kapcsolatban történt előrelépés, a júliusban megtartott játékteoretikai tanfolyammal 14 új bíróval bővült az állomány. Itt kerül megemlítésre a játékteoretikusok juttatásainak, költségvetéshez mért növelése. Napidíj, utazási támogatás, szállás stb., valamint a nívós, nagyobb létszámú versenyeken az egy mérkőzésen belüli, két játékteoretikus működésére való igény.

Közben megérkezik az ülésre Petri Zsófia, így továbbra is határozatképes az elnökség.

Szepessy Róbert elnökségi tag az amatőr és profi osztály létrehozásával kapcsolatban elmondja, hogy a meglévő első és másodosztály mellett egy harmadosztály indításának gondolata is felmerült, de ennek a jelenlegi versenyzői létszámok mellett még nincs létjogosultsága. Amatőr bajnokságot, az országban működő kispályás bajnokságokkal párhuzamosan lehetne indítani, valamint középiskolai szinten, intézményeken belül vagy intézmények között. A nívós bajnokságokkal kapcsolatban megemlíti, hogy lezajlott a Natioan Series mind a négy fordulója. A világbajnokságra egyéniben Blázsovcics Ádám, párosban Blázsovcics Ádám és Bányik Csaba, egyes párosban pedig Bányik Csaba és Janicsék Zsanett kvalifikálta magát. A hazai versenyrendszerre térve elmondja, hogy működőképese, azonban a Junior és Női, valamint egyes páros kategóriákban szükség lenne további versenyzők bevonására, illetve a meglévők versenyre járásának a motiválására. A bajnokságot követően közvéleménykutatást terveznek a következő szezon fordulójának számát és a kategória létszámait illetően. Valamint tervben van egy évvégi gála megszervezése, a bajnokság legjobbjainak a kihirdetésére. Challenger kupákra térve megállapításra került, hogy rendkívül népszerű a szervezők és a versenyzők körében egyaránt. A Fiteq, szervezésre nyújtott támogatása és a pénzneremények mellett, a világranglista pontok jelentik a motiváló erőt. Idén eddig 6 challengert rendeztek Magyarországon. Sajnos a Fiteq a jövőben ennek a versenysorozatnak a támogatási összegét csökkenteni fogja, illetve az egész versenyportfóliója átalakul.

Médiamegjelenéssel és közvetítésekkel kapcsolatban szokássá vált a challenger és series versenyek minőségi online közvetítése. Az OB fordulókra még egyelőre nem jellemző, mivel magas költséget jelent a szervezőnek. Ezen kívül a MATESZ közösségi média felületein rendszeres beszámolók jelennek meg képekkel az aktuális versenyekről. Örömteli, hogy az év eleje óta a British Telecom a hazai versenyrendszer névadó partnere. MATESZ által szervezett világeseményről még nem beszélhetünk mivel az ehhez szükséges feltételek még nem állnak rendelkezésre, de a folyamatos fejlődésnek köszönhetően ez hamarosan megvalósulhat.

Ruzsinné Tillesch Judit elnökségi tag hozzáteszi, hogy a nővs bajnoksághoz kapcsolódóan kidolgozásra került egy pontozási rendszer, amely alapján nyomon követhető a szervezett verseny minősége. Ez azonban nem mindig működik megfelelően, mivel előfordul, hogy a szervező egyesület, az együttműködési megállapodás ellenére nem fordít erre kellő figyelmet, ugyanakkor a szövetségi támogatást elvárja. Kéri, hogy a folyamatnak legyen egy pontos ügymenete és ahhoz szigorúan tartani kell magunkat.

dr. Janó Márk elnök ur egyetért Judit hozzászólásával.

Varga Balázs elnökségi tag szól hozzá a témához a női és junior mezőnyvel kapcsolatban. Elmondja, hogy jelenleg kb. 10 fős mezőnyvel számolnak a kezdeti kb. 20 főhöz képest. A női mezőny nagy részét a Kelen SC labdarúgói alkották, akik sajnos kiestek az elsőosztályból és a játékosok máshol folytatják a pályafutásukat. Ez a jövőben kihívást jelent, a női kategória működképességét illetően. Jó hír viszont, hogy a Feltörekvő Sportágak támogatására hétmillió forint állami támogatást nyert a szövetség. A szakmai stáb és a fiatal tehetségek kiválasztása megtörtént. Az első összetartás is sikeresen lezajlott Egerben. A továbbiakban, havonta egy alkalommal szeretnének összetartásokat szervezni Budapesten, vagy Balassagyarmaton, illetve még egy tábort a program zárásaként, szintén Egerben. A táborban a résztvevők felmérésével és kiértékelésével, személyre szabott edzésprogramokat kapnak a résztvevők. Későbbiekben a szomszédos országok hasonló programjaiban résztvevő gyerekek között nemzetközi meghívásos tornák létrehozása is elképzelhető. Illetve érkezett a Teqball Kft.-től egy felajánlás, hogy az utánpótlás szakmai anyagok forgatásához, a programunkban résztvevő fiatalokat kérnék fel szereplőknek. Összességében sikeresen indult ez a program.

Ezt követően Veres Péter elnökhelyettes megkérdezi, hogy van-e bármilyen észrevétel a javaslatokkal kapcsolatban.

Nénes és egyéb kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Az elnökség 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúan elfogadta a MATESZ stratégiai tervének időarányos megvalósításáról szóló bizottsági vezetői beszámolókat.

3. napirendi pont: A MATESZ 2021. évi költségvetésének módosítása

Veres Péter elnökhelyettes felkéri Ruzsinné Tillesch Juditot a beszámoló ismertetésére.

Ruzsinné Tillesch Judit elnökségi tag elmondja, hogy a korábbi beszámolóját kiegészítené. A költségvetés hiányára azt a javaslatot terjeszti elő, hogy az előzetesen, a kommunikáció segítségével, nagyjából egymillió forintértékben tervezett mobilszolgáltatás vásárlását későbbre kell halasztani. Javasolja, hogy ez az összeg kerüljön felszabadításra. Ezzel együtt keletkezne egy olyan tartalék, amely pótolhatná azt az összeget, amelyet korábban id. Gattyán György ajánlott fel a szövetségnek. A pénzügyi bizottság előzetesen megtárgyalta az előterjesztést, amelyet elfogadott, és támogatásra javasol.

Ezt követően Veres Péter elnökhelyettes megkérdezi, hogy van-e bármilyen észrevétel a javaslatokkal kapcsolatban.

Nincs és egyéb kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Veres Péter elnökhelyettes szavazásra teszi fel A MATE SZ 2021. évi költségvetésének módosításáról szóló napirendi pontot.

Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadja A MATE SZ 2021. évi költségvetésének módosításáról szóló napirendi pontot.

2. 2021. (IX. 21.) számú MATE SZ Elnökségi határozat

Az elnökség a 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúan elfogadta A MATE SZ 2021. évi költségvetésének módosítását.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

4. napirendi pont: A MATE SZ szövetségi kapitányának megválasztása

Veres Péter elnökhelyettes elmondja, hogy ez a pozíció eddig nem került előtérbe, azonban többek között a HUNADO-val való kapcsolattartás miatt most időszerűvé válik. Más csapatsportoktól eltérően a teqballban nem a szövetségi kapitány jelöli ki a keretet, hanem a játékosok magukat kvalifikálják a világvversenyekre. Ezért a feladata egyelőre a válogatott összetartásainak levezetése. Illetve a válogatott játékosok elkísérése, segítése a nemzetközi versenyeken. A felmerülő pozíciókra elsődlegesen a belső körből választanánk személyt, amelyet Nagy Zoltán szívesen elvállalna, ezért az ő kinevezését terjeszti elő a feladatra, amely egyelőre nem jár külön juttatással és határozatlan időre szól.

Ezt követően Veres Péter elnökhelyettes megkérdezi, hogy van-e bármilyen észrevétel a javaslattal kapcsolatban

Nincs és egyéb kérdés, hozzászólás nem érkezett

Veres Péter elnökhelyettes szavazásra teszi fel a MATE SZ szövetségi kapitányának megválasztásáról szóló napirendi pontot.

Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül megválasztotta Nagy Zoltánt a MATE SZ szövetségi kapitányának.

3. 2021. (IX. 21.) számú MATE SZ Elnökségi határozat

Az elnökség 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúan megválasztotta Nagy Zoltánt a MATE SZ szövetségi kapitányának.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

5. napirendi pont: A MATE SZ sportigazgatójának megválasztása

Veres Péter elnökhelyettes elmondja, hogy a magas szintű bajnokság koordinálásához elengedhetetlen ez a pozíció. A szövetségi kapitányi pozícióhoz hasonlóan egyelőre külön juttatást nem jelent a feladat ellátása. Varga Balazst javasolja az elnökségnek, hogy fogadja el, mint jelöltet

Ezt követően Veres Péter elnökhelyettes megkérdezi, hogy van-e bármilyen észrevétel a javaslattal kapcsolatban.

Nincs és egyéb kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Veres Péter elnökhelyettes szavazásra teszi fel a MATESZ sportigazgatójának megválasztásáról szóló napirendi pontot.

Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül megválasztotta Varga Balázst a MATESZ sportigazgatójának.

4/2021. (IX.21.) számú MATESZ Elnökségi határozat

Az elnökség 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúan megválasztotta Varga Balázst a MATESZ sportigazgatójának.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

6. napirendi pont: Tagfelvétel

Veres Péter elnökhelyettes elmondja, hogy egy tagfelvételi jelöltet szeretne előterjeszteni. A Debreceni Városi és Körzeti Labdarúgó Szövetség kéri a szövetségbe történő felvételét. Ügyvéd úr látta a kivonatukat és a kérelmüket, amellyel kapcsolatban semmi akadályát nem látta a felvételüknek.

Ezt követően Veres Péter elnökhelyettes megkérdezi, hogy van-e bármilyen észrevétel a javaslattal kapcsolatban.

Nincs és egyéb kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Veres Péter elnökhelyettes szavazásra teszi fel a Debreceni Városi és Körzeti Labdarúgó Szövetség tagfelvételi kérelmét.

Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadja Debreceni Városi és Körzeti Labdarúgó Szövetség tagfelvételi kérelmét.

5/2021. (IX.21.) számú MATESZ Elnökségi határozat

Az elnökség 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúan elfogadta a Debreceni Városi és Körzeti Labdarúgó Szövetség tagfelvételi kérelmét.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

7. napirendi pont: Egyebek

Veres Péter elnökhelyettes megkérdezi, van-e további kérdés, hozzászólás.

További kérdés, hozzászólás nem érkezett, ezért Veres Péter elnökhelyettes megköszönte az elnökségi tagoknak a részvételt és az ülést bezárta.

Kmf.

Aláírások:



dr. Janó Márk
elnök



Szepessy Róbert
jegyzőkönyvvezető



dr. Farkas Attila Erik
ügyvéd



Tóth Tamás
jegyzőkönyv hitelesítő